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VOTAÇÃO NOMINAL - 193ª SESSÃO ORDINÁRIA - 19/03/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Indicação nº001/2024, de 14 de março de 2024 que sugere ao 
Executivo Municipal o Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a criar o Parque Ambiental de Alenquer e dá outras 
providências.” 

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº004/2024 ao Senhor Carlindo Silva Pereira Junior, 
Consultor responsável pelo Atendimento aos Clientes do Poder Público 
da Empresa Equatorial Energia Pará, para que verifique a possibilidade 
de inclusão das Comunidades de zona de várzea no “Programa Luz para 
Todos” do Governo Federal: Surubiú-Açu, Surubi-Miri de Cima, Centro 
do Arapiri, Boca do Arapiri, Costa do Arapiri, Urucurituba, Atumã, Pai 
Antônio, Surubi-Miri de Baixo, Mato Grosso, Caxinguba, e Praia da 
Conceição 

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – 
REDE  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº006/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar a colocação de 01 seção de 
bueiro no Ramal do Igarapé Preto 

Vereador 
Neguinho – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize a 
Secretaria Municipal de Obras a realizar os serviços paliativos na serra 
da Rua João Coelho 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024que requer ao Prefeito Municipal, para que 
autorize a Secretaria Municipal de Obras a realizar os serviços de 
recuperação das três serras na Comunidade Água Azul 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
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PODEMOS Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº004/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize a 
Secretaria Municipal de Obras a realizar os serviços de recuperação do 
Ramal da Cachoeira, no Igarapé Grande até a Comunidade Jauari. 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº005/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize a 
Secretaria Municipal de Obras a realizar os serviços de recuperação dos 
Ramais Palhal, Farol, Massaranduba e Recurso. 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº007/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar os serviços de recapeamento da Travessa 
Capitão Eugênio Marques, em início da Escola Veridiana D’Oliveira 
Corrêa até a COSANPA.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº008/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar com a máxima urgência, os serviços de 
recuperação do trecho da Rua José Leite de Melo, iniciando na esquina 
da Escola Veridiana Corrêa até a sede dos Vaqueiros 

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº009/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar de imediato, os serviços de recuperação da 
Rua José Rafael Valente, que passa em frente à academia Mega Star e a 
pavimentação da referida rua.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal, para que viabilize a 
construção de um posto de saúde nas Comunidades Camburão e 
Mamiá.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024 ao Prefeito Municipal, para que autorize o 
setor competente a realizar os serviços de recuperação do Ramal do 

Vereador 
Laércio 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
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Castanhalzinho, próximo ao castanhal do Meio e a Escola.  Calderaro – 
MDB  

Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº021/2024 que manifesta aplausos a Secretária Municipal de 
Planejamento, Senhora Maria Dielly Lima de Sousa, pela realização do 
belíssimo evento realizado no dia 09 de março do ano em curso, 
direcionado para as mulheres, em homenagem ao “Dia Internacional 
da Mulher” 

Vereador 
Lisboa – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº022/2024 que manifesta aplausos a Senhora Ivete Nogueira 
de Oliveira, pela dedicação, atenção e comprometimento no trabalho 
realizado no Centro Odontológico.  

Vereador 
Neguinho – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº023/2024 que manifesta aplausos ao Projeto R. Santos, 
dirigido pelo Senhor Raimundo Sinval de Sousa Taveira, conhecido 
como “Bolacha” 

Vereador 
Cardoso – 
UNIÃO 
BRASIL  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº024/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Pastor da Assembleia de Deus da Comunidade Bela Vista 
Curuá, Senhor Francisco Rocha Freitas, comemorado no dia 10 de 
março. 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº025/2024 que manifesta aplausos a Senhora Ivete Gomes da 
Costa, pelos 40 anos de atuação junto ao DETRAN em Alenquer.  

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº026/2024, de autoria do Vereador, que manifesta felicitações 
pela passagem do aniversário do Doutor José Osmando Figueiredo, 
comemorado no dia 12 de março.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 
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Moção nº027/2024 que manifesta aplausos à Arantes Souto de Castro, 
em homenagem aos 17 anos de excelentes serviços prestados na 
Delegacia de Polícia Civil de Alenquer.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº028/2024 que manifesta aplausos ao Senhor Arnoldo Lopes 
da Empresa Trieng Engenharia, pelos excelentes serviços prestados no 
município de Alenquer.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº029/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Excelentíssimo Vereador José Elivaldo Menezes de 
Sousa, mais conhecido como “Baratinha”, comemorado no dia 13 de 
março.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº030/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Dirigente Regional de ensino – DRE da 6ª URE-Monte 
Alegre, Senhor Jaime Teles dos Santos, comemorado no dia 12 de 
março.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº031/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Ilustríssimo Senhor Frank de Oliveira, comemorado no 
dia 16 de março do ano em curso 

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº032/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de José Elvino Bentes da Silva, comemorado no dia 14 de 
março do ano em curso.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

 

 


